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10

Q5. What group describes your biggest ice-cream eating age group? (Select one)

Base:  Retailer/Both
Weighted results

(n=49)

Families: Primary Retail Customer
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Q10. What geographic area(s) do you serve? (Check all that apply)
Q11. We´d like to know which US regions have the highest consumption of ice cream. Which are the most successful for you? (Check all that apply)
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Base: Regional marketers
Weighted results

(n=29)

Base: Regional/ 
National/International 

marketers
Weighted results

(n=35)

Regional Success
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Q12. What is your busiest month for production?
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Base:  Processor/Both

Weighted results
(n=49)

Busiest Production Months
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Q14, Reporters often ask us for the top 10 favorite flavors of ice cream in America. Which ten flavors are your most popular-selling 
flavors?

Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Top 10 Flavors

Vanilla and chocolate are the top selling flavors



Yes
61%

No
39%

Make Novelty Products
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Q17. Does your company market ice cream novelty products (cones, sandwiches, bars, sticks, mini cups)?
Q18. What is your bestselling novelty?
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Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Base: Novelty Product 
Marketers

Weighted results
(n=40)

Sandwiches are the Best-selling Novelty
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Premium ice cream

Gelato

Sorbet
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Lowfat or nonfat ice cream

Other
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Q20. Are you seeing increased demand in any of these product categories? (Check all that apply)

Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Two-fifths See Increased Demand for Premium
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Q22. Which nut (or nut flavoring) is most popular in your company's ice cream and frozen desserts? (Select one)
Q23. Which fruit is most popular in your company's ice cream and frozen desserts? (Select one)
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Strawberry
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Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Most Popular: Pecan and Strawberry



56%

44%

37%

30%

20%

12%

11%

Clean Label – without color, preservatives, 
chemically derived ingredients, etc.

Natural products

Gourmet and indulgent

Nostalgic and comforting

Convenience/on-the-go

Health and wellness products

None of the above
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Q28. At IDFA´s Ice Cream Technology Conference this year, we identified six tasty trends in frozen desserts. Please mark which 
trends (if any) are guiding your product development efforts.

Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Clean Label is Top Trend
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chocolate pieces

Cookies

Brownies

Cakes

Other

Most Popular Confection
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Q24. What confection is most popular in your company´s ice cream and frozen desserts?
Q25. At your dipping shops, which is the most popular container?

27%

26%

21%

17%

6%

3%

Waffle cone

Sugar cone

Cup

Cake cone

Bowl

Other

Most Popular Containers

Base: All respondents
Weighted results

(n=64)

Base: Retailers/Both
Weighted results

(n=49)

Most Popular: Candy and Cones



Whether you prefer sugar or 

waffle cones — a recent survey 

by the International Dairy Foods 

Association found that the world 

is evenly split — there’s no 

denying the appeal of the edible 

ice cream vessel.

- Stacey Leasca, Mic

“

”



National
Ice Cream 

Month



@dairyIDFA

@dairyIDFA

@dairyIDFA

The International Dairy
Foods Association

Follow IDFA’s
#NationalIceCreamMonth activity at:

#NationalIceCreamMonth



Twitter Polls

More than double our average clicks



Top Instagram Hashtags

• #icecream
• #icecreamcake
• #icecreamlover
• #icecreamsandwich
• #icecreamcone
• #nationalicecreamday
• #icecreams
• #ice_cream
• #icecreamtime



970



Facebook



#ICECREAMTECH


